

株洲县的松西子社区是由三个自然村组成的新社区。近年来,该社区的葡萄、蔬菜名声在外。为了突破发展瓶颈,该社区决定抱团申报4A级景区。



3个小山村抱团申报4A级景区

株洲县松西子社区要打造现代农业观光景区,拟投6.4亿打造9大景点

进入7月,株洲县松西子社区到处是建设热潮。按照工作计划,该社区近期将完成大型停车场、游客服务中心等硬件设施的基本建设,为年底评审国家4A级景区作最后冲刺。若无意外,这将是株洲首个国家级现代农业观光旅游景区。

将现代农业与旅游结合在一起

松西子社区是一个成立才6年的新社区。它的前身是环绕在株洲县城周边的松岗、西塘、子规3个独立的自然行政村,人口不过6000人,由于地偏路烂,3个村的经济都很落后,村民生活十分艰苦。2009年,为推进新农村建设,当地政府“合三为一”,取3个村的头一个字,组成了松西子社区。

抱团后的松西子迸发出前所未有的活力。柏油路很快拉通,葡萄园、农庄、垂钓基地等相继落户社区。松西子迅速成为株洲及周边城市居民的休闲娱乐佳地。据不完全统计,2012年至今,社区接待游客已超过50万人次。

“休闲农业能获得一些生意,但总觉得后继乏力,发展遇到了瓶颈。”社区书记孙国旗说,“我们一直在找突破口,后来经过多方走访发现,将现代农业与观光旅游结合在一起会是新农村建设新的亮点。”

打造4A级现代农业观光景区

按照规划,松西子生态旅游景区占地7.9平方公里,总投资6.4亿元,含君子湖、观赏石创意园、葡萄庄园等9大景点。景区按国家4A级以上景区标准建设,预计每年游客接待数量在150万人次左右,安排就业3000余人。

“游客一进蔬菜观光基地,就是一个2万平方米的温控大棚,然后是一个400亩的基地,这里聚集全国乃至全世界的农产品。”孙国旗介绍,届时,这里将是一个农产品博物馆,吸引更多人关注现代农业。

“现在关键是硬件设施要跟上。”孙国旗表示,去年底社区便启动了申报工作,在当地旅游部门的指导下,目前社区已着手对8000平方米停车场、游客服务中心等硬件设施的建设。“今年年底前必须完工,接受旅游部门现场评审。”

“相关资料已报省旅游局。”株洲县旅游局负责人唐利丹说,松西子社区已有休闲农业项目规模大,潜力足,具备申报国家4A级景区条件,该局将积极协助配合相关申报工作,力争将其打造成为株洲乃至湖南最优的现代农业观光景区。

■记者 李永亮

平江发生枪击事件 一男子受伤

本报7月2日讯 今日8时许,平江县农业银行南江分理处,岳阳市保安服务公司专业武装押运车辆(车牌号湘FYY109,押运人员为徐某等5人)正停靠正门作业。期间,南江镇西街居委会居民罗立成途经至此接触押运车,押运人员警告、劝阻无效,双方发生肢体冲突,后罗立成被押运人员徐某配备的防暴枪击伤左上臂。目前,伤者正在长沙接受治疗,无生命危险。

事件发生后,平江县委、县政府立即成立了由县委政法委、县人民检察院、县公安局等相关部门负责人组成的联合调查组,第一时间赶赴现场进行调查处置:迅速将伤者送往长沙接受治疗,控制涉事押运人员,开展现场勘察。目前,调查取证工作正有序开展,联合调查组将适时公布调查结果。

■记者 袁礼成 实习记者 苏滨 通讯员 黄振

列车“退役”



6月30日下午,从攸县火车站发出的最后一趟2368次列车。

服役43年,2367/8次列车停运

本报7月2日讯 从昨天起,2367次、2368次列车分别改为K2367次、K2368次,运行区间也由长沙至茶陵,改为长沙至井冈山。这意味着,长沙往返茶陵服役了43年的2367/8次客列车已停运。

新线路调整后,长沙—井冈山的K2367次,由长沙站驶出,至株洲站,沿京广铁路,抵达衡阳站,然后驶入吉衡铁路,停靠安仁、攸县南、茶陵南、炎陵、龙市站,最终到达井冈山站。

K2367/8次列车大大方

便了株洲城区居民、炎陵市民的出行。同时,它还串联起茶陵、炎陵、井冈山等几大红色旅游景点。

据了解,1972年7月1日,茶陵作为中国第一个工农兵政府诞生地,紧邻革命圣地井冈山,在红色思潮涌动、政治氛围浓厚的大背景下,一条支持革命老区的“政治铁路”诞生了——长沙至茶陵。而奔跑在上面的则是2367次列车。

最开始,2367次列车有28个站,沿途各乡镇基本上

都设有站点,列车从早上5点发车,晚上9点才到茶陵,列车是绿皮蒸汽机车,直到上世纪90年代初期,才更换成内燃机车。2000年左右,在电机机车的牵引下,2367次列车能在5个小时内跑完全程,当时的28个站也减少至7个站。2014年,2367次列车的外观颜色由绿变红,硬件达到快车(“K”字头)要求。

据了解,尽管2367/8列车客运停运了,但是货运依然畅行,线路暂时不会废止。 ■记者 李永亮

喜迎9月3日中国天安门广场大阅兵

法定面额 100元中国大阅兵金币发行公告

官方首次特批等额兑换 500元换 500元

□绝密铸币工艺标准! □人民币制作团队的专业研发标准□国家法定面值,可收藏、能保值、更升值! ■镜面为 Au999 纯黄金铸造,权威单位权威检测! □枚枚都是沉甸甸的“黄金币”、“发财币”!



权威印钞造币的专业标准,人民币制作团队的研发标准,我国第一套“阅兵纪念币”震撼问世!

金币收藏,源远流长!由上海印钞造币厂采用顶尖的平底镜面,激光隐形微雕再以单面彩色制币工艺和纪念币制作的研发标准,结合新中国14次国庆大阅兵盛典,官方单位供图,以“建国1、35、50、60周年大阅兵、抗战胜利70周年大阅兵”为原雕版制币,铸刻雕刻毫发毕现,5枚金灿灿的“阅兵纪念币”以至高规格震撼首发,经权威机构监制发行,极具价值保障,不愧为“新中国大阅兵第一金币”,其必将催生“百万元级”收藏价值!

打破惯例,首轮首枚“阅兵纪念币”特批镜面 Au999 纯黄金锻造,真正的“新中国大阅兵第一币王”!首发当日飙升!

以前国家发行的生肖币、伟人币,价值一日一涨,远远脱离普通收藏群众。值此中国抗战胜利70周年大阅兵之际,官方第一套“阅兵金币”破格以“Au999 纯黄金”精心打造,一举打破66年来国家从未发行“阅兵纪念币”惯例,并一次性满足藏友们总是为金币溢价发行而苦恼,在关注中升值而懊悔,获知价值高昂而遗憾的感受,全套5枚沉甸甸的“阅兵金币”,全部1:1等额兑换,是真正的“黄金币”、“发财币”!一经面世,即刻震撼收藏界!枚枚真

金白银,558元藏到家,首发即遭“哄抢”,当日飙升,底价抢到手,几年就是百万富翁!

【发行公告】

《抗战胜利70周年大阅兵金币》全套5枚,每枚带100元法定面值,总面值500元。全国兑换价558元(含58元装帧手续费),兑换期仅10天,10天后价格回调至1280元/套!。我省配额剩100套,先定先得!

全国统一订购专线:
400-6908-991

(全国免费配送,货到付款)

敬请注意:本款阅兵金币由本公告发行,未设其他渠道销售。每套收藏证书均采用梅花铜钱水印、人民币防伪金属线、微缩文字技术、刮刮码等六道防伪工序。请认真确认,谨防假冒。

名称	发行年份	面值	市价	涨幅
首轮首枚“生肖羊币”	2003年	壹圆	1000元	1000倍
首轮首枚“福字银币”	2014年	壹圆	600元	200倍
首轮首枚“阅兵金币”	2015年	壹佰元 X5	500元等额兑换	↑

锻炼途中救人 副局长倒下了

本报7月2日讯 6月29日下午6时40分前后,常德临澧县司法局副局长赵君同十余名骑友骑车锻炼途中偶遇车祸,但就当赵君和其他骑友将车祸中被困的一家三口从汽车中救出时,赵君却倒下了,再也没有站起来。

骑行途中遇车祸

6月29日傍晚,在临澧县仙女村葡萄园附近的岔路,叶强驾驶汽车携妻女回家。“我当时在岔路口上犹豫了一下,车就翻了。”叶强告诉三湘都市报记者,翻车时,他爱人坐在副驾驶,女儿在后排。

骑友涂金波回忆,当时他们刚从县城出发十来分钟,当天骑行的队伍拉得很长,他跟赵君骑在队伍中间,“那辆车从我们身旁开过没几分钟,就突然听见赵君喊,‘不好,出车祸了,车里有人,快去救人。’”“赵君从后座开着的窗户里,抱出一个8岁左右的小女孩交给了我。小女孩没有受伤。”骑友邹淑丽说,救人时赵君、涂金波连护具都没来得及摘,两人全身都湿透了。

“赵君把小孩抱出来后,我跟他一起将副驾驶位上的女子从车窗里抬出来。”涂金波说,她的右腿已被碎片划伤,血流不止。

救完人后心脏骤停猝死

就在赵君、涂金波救人时,骑友李金海也赶了上来,3人合力解救被困在驾驶座上的叶强。“赵君在车头用力撕扯前挡风玻璃,我和李金海站在车尾用脚踢后挡风玻璃。”涂金波说,尽管赵君撕扯出了一个很大的口子,但叶强很胖,没能从前面爬出来,最后只能从后面爬出来。

“抢救司机时,赵君注意到事故车没熄火,而且出现了漏油,他赶紧将车熄火,并跑到路对面将钥匙交给叶强的爱人。”涂金波说,就在折返时,赵君突然倒在了地上……

120急救人员随后赶到现场,紧急救治无果,赵君匆忙离世。医生诊断为心脏骤停猝死。

■通讯员 谭明 记者 聂诗茵

致歉声明

就李敬与湖南日报报业集团、杨春云、熊文渊名誉权纠纷一案,根据北京市第一中级人民法院(2014)一中民终字4408号判决,声明如下:本报刊登题为《痴情女9天59次改遗书预设后事》的报道侵犯何琼名誉,表示道歉。

三湘都市报
2015年6月15日